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На сайті European Training Foundation опубліковано матеріал «Залучення
людей з обмеженими можливостями до робочої сили має ключове значення
для побудови стійкої економіки».

Наголошується, що оскільки країни світу стикаються з безпрецедентними
викликами, пов’язаними з демографічними змінами та старінням
населення, досягнення економічного процвітання все більше залежить від
активної участі усіх людей працездатного віку. Проте одна група
залишається недостатньо представленою на ринку праці – це люди з
інвалідністю. Усунення цієї прогалини стане не лише питанням
справедливості, але й важливим економічним імперативом, оскільки
інклюзивні ринки праці є важливими для сприяння пропозиції робочої сили.
Ці питання обговорювались Європейським освітнім фондом та
Європейською Комісією під час тематичного семінару, присвяченого

https://nrat.ukrintei.ua/ua/zaluchennya-lyudej-z-obmezhenymy-mozhlyvostyamy/?pdf=45372


практичним способам підвищення зайнятості людей з обмеженими
можливостями. Було презентовано картографічні дослідження інвалідності.
Представник Єврокомісії підкреслив нагальність підвищення ефективності
політики та підтримки людей з обмеженими можливостями, що дозволить
розкрити їх досі невикористаний потенціал. Моніка Чаба, яка працює у
Генеральному директораті ЄК з питань зайнятості, нагадала про Стратегію
прав людей з інвалідністю 2021-2030 та заходи, спрямовані на покращення
умов на ринку праці для людей з обмеженими можливостями
(індивідуальна підтримка від служби зайнятості, професійна орієнтація,
спрощення процедур найму, пристосування робочих місць для людей з
обмеженими можливостями). Попередні результати проведеного
дослідження свідчать про необхідність забезпечення тісної співпраці між
зацікавленими сторонами, використання технологій для надання
можливостей електронного навчання та отримання цифрових навичок.
«Перешкоди, з якими стикаються люди з інвалідністю, є результатом
застарілих систем і структур освіти та роботи. Ми повинні зосередитися на
зміні цих систем, щоб урахувати різноманітність талантів і здібностей
людей».
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